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1) Η απόσταση µεταξύ των εστιών µιας έλλειψης είναι 8 µονάδες και η απόσταση µεταξύ των δύο 

    διευθετουσών της 18 µονάδες. 

α) Να δείξετε ότι η εξίσωση της  έλλειψης είναι    1
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β) Ρ είναι σηµείο της έλλειψης και απέχει  5 µονάδες από την µια εστία της. Πόσο πρέπει να 

    απέχει από την άλλη της εστία;                                                                                               (14µ)                                   

 

2) (α) Να δείξετε ότι η εξίσωση της εφαπτοµένης της ισοσκελούς υπερβολής cxy = 2  σε σηµείο 

    της ( )tcct,  είναι .2
2 ctxyt =+  

(β) Να βρείτε τις εξισώσεις των εφαπτοµένων της υπερβολής 4=xy  που άγονται από το σηµείο  

   )4,3( −A  και τα αντίστοιχα σηµεία επαφής. 

                                                                                                                                                     (18µ) 

 

3) ∆ίνεται η έλλειψη 1
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 και σηµείο της ( )ηµθσυνθ 2,3P . Από την αρχή των αξόνων, Ο,  

   φέρουµε ΟΣ κάθετο στην εφαπτοµένη στο .P  Να αποδείξετε ότι ο γεωµετρικός τόπος του Σ  

   είναι .49)(
22222 yxyx +=+  

                                                                                                                                                      (20µ)        

   

4) Τα σηµεία 
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tB βρίσκονται σε έναν από τους κλάδους της υπερβολής  

   .9=xy Οι εφαπτόµενες της υπερβολής στα σηµεία BA και τέµνονται στο Γ. Αν η εφαπτόµενη 

    της υπερβολής σε άλλο σηµείο ∆(3 k ,
k

3
) είναι παράλληλη προς την ΑΒ, να δείξετε ότι: 

α) Ο, Γ και ∆ είναι συνευθειακά. (Ο η αρχή των αξόνων) 

    Η κάθετη της παραβολής στο Β τέµνει την καµπύλη και στο σηµείο Ε. Αν ΕΤ είναι διάµετρος  

    της καµπύλης, 

β) να αποδείξετε ότι το Ε έχει συντεταγµένες )3,
3
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−− και, στη συνέχεια,  

γ) να βρείτε την καρτεσιανή εξίσωση του γεωµετρικού τόπου των µέσων των χορδών ΒΤ.        (30)   

                                                                                                                                          

 

 

 



5) ∆ίνεται η έλλειψη 1
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και η ευθεία (ε) : ,γλ += xy όπου λ > 0 και  γ > 0. 

α) Αν η ευθεία (ε ) είναι εφαπτόµενη της έλλειψης, να δείξετε ότι ισχύει η σχέση += 22 βγ .
2

2λα  

    Η εφαπτόµενη (ε ) της έλλειψης τέµνει τους άξονες 'xx  και 'yy  στα σηµεία Α και Β αντίστοιχα. 

β) Να βρείτε το εµβαδόν του τριγώνου ΟΑΒ συναρτήσει των λ, α και β. (Ο η αρχή των αξόνων.) 

γ) Να αποδείξετε ότι, όταν η κλίση λ µεταβάλλεται, το ελάχιστο εµβαδόν του τριγώνου είναι αβ. 

δ) Να βρείτε, συναρτήσει του α, την τετµηµένη του σηµείου  επαφής της έλλειψης και της  

    εφαπτοµένης (ε ), ώστε το τρίγωνο ΟΑΒ να έχει ελάχιστο εµβαδόν.  

                                                                                                                                                   (18µ) 

 


